

LVCNN



王欣 律師 **車禍理賠 投資類移民**
 Wang Associates LLC 免費諮詢 歡迎電洽 **702-868-8248** 3815 S. Jones Blvd, #1 A&B, Las Vegas, NV 89103
All Nevada cases will be handled by Nevada licensed attorney. 如果理賠案件敗訴，您有可能需要支付保險公司律師的費用和法院行政費用。

有關 H.H.第三世多杰羌佛的二、三事

2018年07月06日 維加斯新聞報

♥ 收藏

(特稿) 2010年世界和平獎最高榮譽獎得主 H.H.第三世多杰羌佛，2018 年再獲世界宗教領袖殊榮！美國在祂生日5月15日當天在首都華府國會升起美國國旗，升旗文直指「向所有佛教的最高領袖第三世多杰羌佛致敬」，這則新聞已經在佛教與非佛教間，引起廣泛的重視，第三世多杰羌佛的種種事蹟成為網路社交媒體新聞談論的話題。

2013年美國國會參議院614號決議文正式通過在第三世多杰羌佛前冠 H.H. (英文為 H.H. Dorje Chang Buddha III)，此後祂的名字前冠上 H.H. 的尊稱就定性了，H.H. 的意思是登峰造極沒有比祂更至高珍貴的了。第三世多杰羌佛不是誰認為誰就是佛或不是佛的問題，而是根據宗教認證制度定論的，類似于班禪、噶瑪巴，不是自封的，而是制度認證的，依認證制度，只要兩個活佛喇嘛認可，做出認證，認證就成立了，H.H. 第三世多杰羌佛是整個佛教認證史上得到過認證最多的一個。H.H. 第三世多杰羌佛佛號不是哪個說了算，也不是哪個說不是就不是，而是鐵定的定論。

H.H. 第三世多杰羌佛在還不為世人知道祂的真實身份前，就以五明成就登峰造極聞名於世，光是繪畫，祂一人就創立了16種畫派，包含中畫、西畫，包括人、鳥、蟲、魚、自然、靜物、山、水、風景，包括抽象、現實，且件件都是登峰造極的成就。祂的書畫與雕塑作品被美國國際藝術館收藏，第三世多杰羌佛文化藝術館專館陳列祂的作品。今年白宮高層，來到羌佛家裡做客，向祂提問說：「看到您的藝術成就，我們所有人都無法開解這個謎，您整天24小時都在作藝術創作嗎？就算你24小時都在做，也做不了這麼多藝術作品啊！」H.H.第三世多杰羌佛回答：「我很慚愧，我每天都浸泡在佛教事務裡中，少之又少的時間作藝術。」白宮高層又問：「我們看過你的作品，其中一件，就是每天做，就是幾十年也完不成，這是我們無法理解的，它是怎麼誕生出來的？」H.H. 第三世多杰羌佛辦公室的負責人回答：「你看到的這一件只是佛陀創作的幾十分之一」大家一聽，更是驚迷。這真是一件無法用人類語言能解釋的事實。

在美國，聞名的藝術家的生活條件都是很優越的，因為美國人對藝術家是很尊重的。H.H. 第三世多杰羌佛從中國到美國已經20年了，其實他在美國的生活一直很艱苦，可是祂從不以為然。雖然有專人為祂作餐，但總是廚房安排什麼祂吃什麼，從不說一句不好，20年來沒有點過一次菜，這哪裡有人能作到呢？由於祂的行願不受供養，所以經濟上大多依靠畫畫或是雕塑等藝術創作的勞動成果。羌佛自奉甚簡，卻對佛事的的需要與幫助，利益他人，毫不吝惜，給予大力資助，甚至賣畫專門供應寺廟與出家人的生活開銷。H.H.第三世多杰羌佛不但不收弟子的供養，甚至還主動接濟身邊困苦的佛弟子，賣了畫的錢，還拿去捐贈寺廟做佛事，幫助窮困，以身教來教化佛弟子們，做利益眾生的好人。

自從被佛教各大教派的領袖認證為第三世多杰羌佛後，羌佛更是忙於法務，基本上祂現在已經不再畫畫，祂一直以來都是義務為大眾服務傳法、說法，每天平均8到12小時是常事，最不可想像的是，祂從來不收任何供養。

羌佛慈悲度生，甚至害祂的人，謾罵祂的人，祂不但不瞋恨，還隨時為他們祈禱，祝他們幸福。舉個例子來說，H.H. 第三世多杰羌佛早年曾被人謾罵，以致被國際刑警專案調查，經過三年溶鐵般的鍛煉，真金不怕火煉，國際刑警組織通過72屆大會撤了案，且發文給各成員國不可置留第三世多杰羌佛，中國也打報告說第三世多杰佛沒有任何罪，請國際刑警組織撤案，國際刑警組織也發文給第三世多杰羌佛了。這份撤案文件可以清白祂是被潑水潑到的，但祂卻不同意把這份收到的文件發到網上。問到為何不發出來？羌佛說：「清白了我，那害我的人就不清白了！」這種無私利他，甚至對害祂的人，不但不瞋恨，寧可自己受到世人的誤解，也不願謾罵害祂的人受到痛苦或嗜惡果，這是何等至高偉大的德品！

H.H.第三世多杰羌佛就是用他的佛德來教化大眾，作一個諸惡莫作，眾善奉行的好人、修行人和利益大眾的人。(文：慧君)

閱讀: 485

推薦閱讀

我想再看女兒--北榮台東分院幫安寧患者圓夢

一位70餘歲王姓老婦人因膀胱癌末期，入住台北榮總台東分院安寧病房，因知道自己病況，在

落網電信詐騙犯揭露行騙秘訣 華僑華人要警惕